ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄


                  
                
ΚΛΑΣΜΑΤΑ - ΔΕΚΑΔΙΚΟΙ - ΠΟΣΟΣΤΑ
΄Ονομα: -------------------------------------------------------------------------  Ημερομηνία: -------------------

1. Συμπληρώνω, ώστε τα κλάσματα να γίνουν ισοδύναμα:     
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2.   Να βάλεις τα σύμβολα > , < , = :     
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3.   Κλιμακώνω τα παρακάτω κλάσματα αρχίζοντας από το μικρότερο:   
α) 
[image: image11.wmf]17

8

........

17

9

.........

17

13

........

17

12

........

17

7

 : 

β) 
[image: image12.wmf]3

5

........

11

5

..........

19

5

..........

2

5

..........

7

5

 :

γ) 
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3.  Τέσσερα παιδιά , για να λύσουν ένα διαγώνισμα μαθηματικών χρειάστηκαν: ο Γιώργος 
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3

 της ώρας, ο Μάριος 
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της ώρας, η ΄Αντρη 
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 της ώρας και η Ειρήνη 
[image: image17.wmf]8
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της ώρας. Βάλε σε σειρά τα παιδιά αρχίζοντας από εκείνο, που χρειάστηκε τη λιγότερη ώρα. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4.  Μετατρέπω τους μικτούς ή τους ακέραιους σε καταχρηστικά κλάσματα:  

α) 1
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5.  Μετατρέπω τα καταχρηστικά κλάσματα σε ακέραιους ή μικτούς:   
α) 
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6.  Βάλε σε σειρά τους αριθμούς ξεκινώντας από το μικρότερο:
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---------------------------------------------------------

7.   Να εκφράσετε τις πιο κάτω σχέσεις με ποσοστό:



α) Τι μέρος του συνόλου είναι  τα τρίγωνα; 

β) Τι μέρος του συνόλου είναι  τα αστέρια;  

γ) Τι μέρος του συνόλου είναι οι καρδίες;

8.     Συμπλήρωσε τον πιο κάτω πίνακα:

	ΚΛΑΣΜΑ 
	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ
	ΠΟΣΟΣΤΟ
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